龙年岁末祈福聊城车为 专棋盛世开业豪礼送不完

今年. 景新《党教机关公务周本 尼曼使用管理办法)出会。根据新规 定,一般公务周率采购标准将由且 前 2.0 弹量、25 万元内的标准下销 至 1.8 弊量、18 万元以内。 公务车新政装出后的列码争制中。 广汽传摸 1.8L 车型模型出世。广 汽传其是广汽乘用车公司全新研发 的中高级战略车型,是被少数在 C 级车平台上开发面成的 1.8L 车 型。它拥有意大利豪华新维车的高 贵血统,通过费塞和整合全球顶失 學部件供应商领光技术、融合丁中 国清武者的切异看求。

广汽传换追求视觉上的舒适与 优雅感,既不量中唐,又不过分凌 防。其大气造型雅汇东西方本美程 念,花优雅等贵与动蛇时尚靠会得 後到好处。传读 1.8L 在配置上可 以铝在銀分市场教哲于军、罕有对 手,实力过骤放配置完全打除了 1.8L 李型的"造中展别".以"分量 十足"全面引领定量升级。

振荡。广汽传摸不仅获得清景 老的高度认同,更高得黑内外公务 市场的认可。它先后成为亚是会员 实接特别率,广东省"两会"指定周 车和意大利油 一州总领事馆公务局 车等,最近又先后或为天津署达 国际论坛、使门投资技 後会两场里



盛会的指定因本,可谓诸多荣誉加 身。广汽传棋十分符合公务车需求, 港款宣公宣弘治的幕运型中坚施 等.或将成为新一代公务车时代的 新宠。

水碱医性色质 节目情寒绘量

龙宇祈望华丽盛惠,本月28日 汽传资解减化斗暴资 48 放戲店 正式开业,在时将再使吸引水罐车 友关注的目光! 为四贯传摸车途 的學授, 矛业期间各本型优惠

模定空前,同时有军动拖梁 及异學绘量的贯车冷餐会 接动,一起感受这些传承 政政高贵血统的传统着

差悉.传摸开业期间的优惠力 成前所未有。神秘大礼包、休養大拍 妥、团购大差率、订本表礼大致送等 不同类型的活动……可谓体膏多 多。记者在辖城北斗秦洪寺黄信丁 解對,"此次援助四铢力能非常大。 凡是人信客户均可获得精典礼品

政系血统 传琴单丝弹性

传摸不仅传承丁畋系技术血 统。同时还融合丁广汽集团精湛这 造车工艺。传媒作为一 一款具有政派 技术血统的中高级<u></u>笔等,传承了 C 級本阿尔法·罗德政 166 的底盘及 动力技术,蒙蒙世界领先的高位斜 **豐双 Y 型接臂独立式前悬挂与带**

他肉类刺臂多类杆丝立式后最佳。 在發性与萬歌感受上都堪称一流。

孟马安全 全方位护航

对传摸全面的安全配会大为赞扬。 传摸美景与奔驰 E 系同级 **治誇世 8.1 順本 ESP** 系统.从而形成"五位 体"的主动安全 独制系统,能够 对车精换态量 行智能做 独,当车辆 出現景

扺

茏

的时候,保持驾驶风对车辆的靠走 美性,这让绝在开车的时候信心大 境。另外,高强度本身铁尾 GAC 率 精整性极能性制技术和人性化的安 全配会,如安全带领路美量、侧面安 全气囊及气浴、ISOFIX 几堂庭青 美量的应用,在车辆避撞时能够为 乘客损失全方位的避瘟房护,使挫 在有家人和孩子的情况下, 位盤从 老驾驶。传摸不但是施政众,亦到立 丁丑是安全标符。全球领先的丑是 主动安全技术与被动安全的设计与 配会,使传读在 C-NCAP 安全遊鐘 测试中,以48.8 这高分配维众多同 级别车型,非名该项调试历史成绩 第五位。

笔者按:心权仲满的车边可在 19 月 98 日前拉斯战形平鼻病 48 核就应并参加开生活动,活动期间。 居思田曾礼、斯华大优惠、王动科奖 华榆杉接连不断,心动不如行动,即 到行动吧,永德受什么高品质难缸 雄力。更多弹情绪等待 7090000 成 到店(她址: 开发区种盘南东 4 会里 路北小浦河东部)录临体验。





广汽传祺

操控专家







到店礼

活动期间到店并留下有效信息的客户均可获得精美礼品一份。



抵车款

即开业活动期间现场下订传祺轿车,可享交1000订金抵2000元购车款。





客户均可参与摇奖嬴好运的活动,现场奖品神秘而又丰富



开业之前和开业当天在本店购车的车主,均可获得终身加冕的VIP尊贵礼遇



ejeje eje e

|熟线:7090000



December